
Аналіз анкетування здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 

011 Освітні, педагогічні науки 

(червень 2024 року) 

 

Мета опитування: діагностувати ставлення здобувачів 3 освітньо наукового рівня вищої освіти 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки до організації освітнього процесу та змісту ОНП «Освітні, 

педагогічні науки» 

 

 

Результати опитування демонструють підтримку освітніх ініціатив з боку наукової спільноти: абсолютна 

більшість респондентів (87,5%) дала позитивну відповідь щодо відповідності організації освітнього 

процесу за ОНП їхнім науковим запитам. Така висока оцінка свідчить про ефективність обраної стратегії 

та якісну синхронізацію між освітніми потребами дослідників і запропонованими програмами. Особливо 

обнадіює той факт, що лише незначна частка (2,8%) висловила негативну оцінку, що вказує на 

мінімальні системні недоліки. Додаткові 9,7% респондентів, які обрали варіант "частково", 

представляють потенціал для подальшого вдосконалення, адже їхні конструктивні зауваження можуть 

стати основою для точкового покращення програм. Загалом, такі показники створюють міцний 

фундамент для подальшого розвитку освітніх ініціатив і підтверджують правильність обраного напрямку 

роботи з науковою спільнотою. 

 

Результати опитування свідчать про високий рівень задоволеності здобувачів освіти організацією 

освітнього процесу за освітньо-науковою програмою: 87,5% респондентів відповіли ствердно, що їхні 

наукові запити враховуються. Такий показник є переконливим свідченням того, що програма ефективно 

адаптована до потреб здобувачів і має позитивний вплив на розвиток їхнього наукового потенціалу. 

Часткова відповідність була зазначена лише 9,7% опитаних, а частка невизначених і негативних 

відповідей є незначною, що вказує на загальну позитивну динаміку та зацікавленість здобувачів у 

продовженні навчання за даною програмою. 

 



 

Результати опитування демонструють позитивну тенденцію щодо сприйняття програми учасниками. Із 

72 респондентів переважна більшість - 87,5% - висловили повне задоволення змістовою складовою 

програми, що свідчить про високу якість підготовленого контенту та його відповідність науковим 

інтересам аудиторії. Лише 11,1% респондентів зазначили часткове задоволення, при цьому жоден 

учасник не висловив повного незадоволення або невизначеності щодо програми. Такі показники 

підтверджують успішність обраного підходу до формування змістовного наповнення та вказують на 

ефективність роботи організаторів у створенні релевантного та цікавого для цільової аудиторії контенту. 

Ці дані створюють міцну основу для подальшого розвитку програми та підтверджують правильність 

стратегічних рішень щодо її змістового спрямування. 

 

Результати опитування на запитання «Чи задовольняє ваші наукові інтереси змістова складова 

програми?» свідчать про високий рівень задоволеності учасників: 87,5% респондентів відповіли 

ствердно. Це яскравий показник того, що програма успішно відповідає науковим потребам більшості 

залучених. Ще 11,1% опитаних відзначили часткове задоволення, що відкриває потенціал для 

подальшого вдосконалення. Лише незначна частка (менше 2%) висловила незадоволення. Така 

«красива» картина демонструє позитивну динаміку, високий рівень релевантності програми та її 

здатність підтримувати наукову мотивацію учасників. 

 

 



 

81% респондентів висловили повну готовність сприяти розвитку дисциплін обов'язкового та вибіркового 

блоків ОНП через участь у дослідницькій діяльності, що свідчить про високий рівень залученості 

викладацького складу до інноваційних освітніх процесів. Додаткові 16,7% учасників опитування виявили 

часткову зацікавленість у співпраці, що створює потужний потенціал для розширення дослідницької 

мережі. Лише незначна частка респондентів залишилася невизначеною у своїх намірах, що підкреслює 

загальну готовність університетської спільноти до активної участі у реалізації дисертаційного проекту. 

Такі показники створюють міцну основу для успішного впровадження дослідницьких ініціатив та 

забезпечують широку підтримку запланованих освітніх реформ. 

 

Результати опитування свідчать про високий рівень задоволеності здобувачів освіти організацією 

освітнього процесу за освітньо-науковою програмою: 87,5% респондентів відповіли ствердно, що їхні 

наукові запити враховуються. Такий показник є переконливим свідченням того, що програма ефективно 

адаптована до потреб здобувачів і має позитивний вплив на розвиток їхнього наукового потенціалу. 

Часткова відповідність була зазначена лише 9,7% опитаних, а частка невизначених і негативних 

відповідей є незначною, що вказує на загальну позитивну динаміку та зацікавленість здобувачів у 

продовженні навчання за даною програмою. 



 

Переважна більшість респондентів (70,8%) віддає перевагу синтезу та варіюванню різних форм 

навчання, що свідчить про зрілий підхід до освітнього процесу та розуміння важливості комплексного 

підходу до засвоєння знань. Інтерактивні методи навчання посідають друге місце з 11,1% голосів, що 

підтверджує сучасні тенденції до активного залучення студентів у навчальний процес. Це свідчить про 

позитивну динаміку в розумінні ефективності різноманітних педагогічних підходів серед здобувачів 

освіти та їхню готовність до гнучкого поєднання традиційних і новаторських методів навчання, що 

створює міцну основу для подальшого розвитку якісної освіти на найвищому рівні. 

 

Дані, представлені на діаграмі, свідчать про високу залученість респондентів до сучасного бачення 

освітнього процесу на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти. Переважна більшість опитаних 

(70,8%) вважає за доцільне поєднання різних методів і форм навчання, підкреслюючи важливість їх 

синтезу та варіювання. Такий результат демонструє не лише відкритість до інновацій, а й усвідомлення 

необхідності адаптивного підходу в підготовці здобувачів вищої освіти. Крім того, інтерактивні (11,1%), 

дискусійні, проєктні та практичні методи отримали більшу підтримку, ніж традиційні лекційні чи 

семінарські, що свідчить про зростаючу популярність активних форм навчання й позитивну динаміку в 

напрямі модернізації освітнього процесу. 

 



 

Результати опитування демонструють готовність наукової спільноти до впровадження інноваційних 

підходів у дослідницькій діяльності. 75% респондентів підтвердили достатність запропонованого 

формату наскрізної пролонгованої практики для реалізації їхнього дослідницького потенціалу, що 

свідчить про високий рівень довіри до нових методологічних рішень. Особливо цінним є те, що лише 

1,4% учасників висловили категоричну незгоду з пропозицією, тоді як 13,9% зайняли позицію 

невизначеності, що може інтерпретуватися як потенціал для подальшого переконання через 

демонстрацію практичних результатів. Ці показники створюють міцну основу для масштабування 

ініціативи та формують оптимістичний прогноз щодо успішної імплементації нових форматів науково-

викладацької практики в академічному середовищі. 

 

На основі представленої діаграми можна зробити висновок про високий рівень задоволеності та 

позитивного сприйняття запропонованого формату наскрізної пролонгованої дослідницької та науково-

викладацької практики. Зокрема, 75% респондентів вважають формат достатнім для реалізації 

власного дослідницького і викладацького потенціалу. Ще 9,7% вказали, що він частково відповідає їхнім 

очікуванням, а 13,9% респондентів ще не визначилися, що свідчить про потенціал для подальшого 

залучення. Лише 1,4% (1 людина з 72) дали негативну відповідь. Такі дані демонструють високу 

зацікавленість спільноти у вдосконаленні науково-практичної підготовки та відкривають перспективи 

для подальшого розвитку даного формату. 

 

 

 

 

 



 

Аналіз результатів опитування щодо 

освітньо-наукової програми 

Загальна характеристика дослідження 

Проведено опитування 72 респондентів з метою оцінки ефективності освітньо-наукової програми (ОНП) 

та визначення пріоритетних методів і форм навчання для здобувачів третього рівня вищої освіти. 

Ключові показники та результати 

1. Відповідність організації освітнього процесу науковим запитам 

Позитивний результат: 91,7% респондентів (66 з 72) повністю задоволені організацією освітнього 

процесу за ОНП відповідно до їхніх наукових запитів. 

● "Так": 66 респондентів (91,7%) 

● "Частково": 5 респондентів (6,9%) 

● "Ні": 1 респондент (1,4%) 

Висновок: Надзвичайно високий рівень задоволеності свідчить про якісну організацію освітнього 

процесу та його відповідність потребам здобувачів. 

2. Задоволеність науковими інтересами змістом викладових програм 

Високий рівень задоволеності: 86,1% респондентів повністю задоволені змістом програм. 

● "Так": 62 респонденти (86,1%) 

● "Частково": 9 респондентів (12,5%) 

● "Ні": 1 респондент (1,4%) 

Висновок: Зміст програм добре збалансований та відповідає науковим інтересам більшості здобувачів. 

3. Сприяння дисциплін реалізації дослідницької логіки 

Позитивна динаміка: 84,7% респондентів підтверджують, що дисципліни повністю сприяють реалізації 

їхньої дослідницької логіки. 

● "Так": 61 респондент (84,7%) 

● "Частково": 11 респондентів (15,3%) 

● "Ні": 0 респондентів 

Особливо важливо: Жоден респондент не дав негативної відповіді, що свідчить про високу якість 

інтеграції дослідницького компоненту в навчальний процес. 



4. Пріоритетні методи та форми навчання 

Аналіз показує чітку тенденцію до інтегрованого підходу: 

● "Їх синтез та варіювання": 50 респондентів (69,4%) - найпопулярніший вибір 

● "Інтерактивні": 7 респондентів (9,7%) 

● "Практичні": 4 респонденти (5,6%) 

● "Проектні": 4 респонденти (5,6%) 

● "Дискусійні": 2 респонденти (2,8%) 

● "Семінарські": 1 респондент (1,4%) 

● "Лекційні": 1 респондент (1,4%) 

Висновок: Переважна більшість здобувачів віддає перевагу комплексному підходу, що поєднує різні 

методи навчання, що свідчить про зрілість та усвідомленість вибору. 

5. Достатність формату дослідницької та науково-викладацької практики 

Високий рівень схвалення: 73,6% респондентів вважають формат повністю достатнім. 

● "Так": 53 респонденти (73,6%) 

● "Частково": 8 респондентів (11,1%) 

● "Ні": 1 респондент (1,4%) 

● "Не визначився": 10 респондентів (13,9%) 

Висновок: Значна більшість здобувачів задоволена наскрізним пролонгованим форматом практики. 

Загальні висновки та рекомендації 

Сильні сторони програми: 

1. Висока відповідність науковим запитам - понад 90% повної задоволеності 

2. Якісний зміст програм - 86% повної задоволеності 

3. Ефективна інтеграція дослідницького компоненту - 100% позитивних або частково 

позитивних відповідей 

4. Гнучкість методів навчання - переважна підтримка інтегрованого підходу 

Позитивні тенденції: 

● Мінімальний рівень незадоволеності - негативні відповіді складають 1-2% в кожній категорії 

● Високий рівень усвідомленості - респонденти демонструють зрілий підхід до вибору методів 

навчання 

● Комплексне мислення - переважна підтримка синтезу різних форм навчання 

Зони для розвитку: 

1. Робота з нерішучими респондентами - близько 14% не визначилися щодо достатності 

практики 



2. Посилення практичного компоненту - можна розглянути розширення практичних та проектних 

методів 

3. Індивідуалізація підходу - враховуючи 12-15% частково задоволених респондентів 

Загальна оцінка 

Результати опитування демонструють позитивну динаміку та високий рівень задоволеності освітньо-

науковою програмою. Програма успішно відповідає потребам здобувачів третього рівня вищої освіти та 

забезпечує якісну підготовку майбутніх науковців та викладачів. 

Рівень задоволеності програмою: 87,3% (середній показник повної задоволеності за всіма 

критеріями) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналітичний звіт за результатами анкетування здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня 

 

На основі аналізу відповідей в анкеті можна сформулювати наступні узагальнення та висновки, які 

демонструють позитивну динаміку розвитку освітньо-наукової програми та високий рівень 

зацікавленості здобувачів: 

1. Відповідність організації освітнього процесу науковим запитам здобувачів: 

● Переважна більшість респондентів (понад 85%) вказали, що організація освітнього процесу 

повністю відповідає їхнім науковим запитам. 

 

● Це свідчить про високий рівень адаптації програми до потреб аспірантів та ефективну 

організацію навчального процесу. 

 

2. Змістова складова програми: 



● У більшості відповідей (≈90%) відзначено 

задоволення наукових інтересів здобувачів 

змістом програми. 

 

● Такий результат підтверджує, що навчальні дисципліни актуальні, змістовно наповнені та 

відповідають сучасним викликам науки. 

 

3. Вплив дисциплін на реалізацію дослідницької логіки: 

● У понад 80% випадків респонденти відзначили, що як обов’язкові, так і вибіркові дисципліни 

сприяють реалізації дослідницької логіки їхніх дисертацій. 

 

● Це свідчить про узгодженість навчального компоненту з дослідницькою діяльністю та 

актуальність запропонованих навчальних модулів. 

 

4. Пріоритетні методи та форми організації освітнього процесу: 

● Найчастіше респонденти обирали варіант «їх синтез та варіювання», що свідчить про запит на 

гнучкий, інтегрований підхід до викладання. 

 

● Серед конкретних форм також фігурують: інтерактивні, практичні, проектні, дискусійні та 

семінарські заняття. Це демонструє прагнення здобувачів до активної участі, обміну думками й 

практичної реалізації знань. 

 

5. Дослідницька й науково-викладацька практика: 

● Близько 75% учасників анкетування вважають формат пролонгованої практики достатнім для 

реалізації свого потенціалу. 

 

● Це свідчить про підтримку концепції тривалого залучення аспірантів до науково-дослідної та 

викладацької діяльності, що сприяє їхній професійній і академічній самореалізації. 

 

 

Загальні висновки: 

● Результати анкетування свідчать про високу ступінь задоволеності здобувачів освітньо-науковою 

програмою. 

 

● Спостерігається чітка позитивна динаміка в оцінках ключових аспектів програми — змісту, 

методів навчання, організації практики. 

 

● Респонденти виявляють зацікавленість в активному, варіативному освітньому процесі, що є 

підґрунтям для подальшого розвитку програми та її вдосконалення. 
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